### 登封市教育局推进预防未成年人溺亡专项治理工作

# 防溺水举措 筑牢"生命防线"

本报讯 5月29日,登封市教育局组 织召开2020年预防未成年人溺亡专项治 理工作推进会,对此项工作进行再安排、 再部署,督促登封各级各类学校进一步 加大宣传教育引导工作力度,努力做好 各项工作措施的落实。

会议对2019年防溺水工作进行了总 结,安排部署如何做好2020年度预防未 成年人溺亡专项治理工作。

会议要求,要发挥校园主阵地作用, 全面教育,通过主题班会、观看防溺水宣 传展板等形式全方位开展防溺水主题教 育活动。要突出职能部门业务的辐射作 用,广泛开展防溺水宣传工作。各学校要 利用专业人员的引领作用,开展"关爱未 成年 暑期防溺亡"为主题的宣传教育活 动,积极推进预防溺水各项措施的落实。

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 王朝锋 文/图



#### 登封市教育局组织召开网络安全培训会议

## 提升网络安全防护能力



本报讯 5月29日,登封市教育局组 织召开教育系统网络安全培训会。登封 市各乡镇区中心小学、局直各单位、市区 各民办学校和武术学校主管网络信息安 全副职参加此次培训。

会议强调了当前网络安全工作的重 要性和紧迫性,要求每一位网络信息安 全责任人认真履行职责,在学校增强岗 位意识及责任意识,将此次培训工作要 求带回学校并落实到位,做好教师和学 生的网络信息安全宣传工作。

特邀网络工程师为此次培训工作 做了专题讲座。培训会从基础网络安 全防护的重要性、常见的网络安全问 题、如何建设安全稳定、合法合规的校 园网三方面进行讲解,对教育系统的 网络信息安全员们进行了深入浅出的 技术培训,及平时应该如何做好网络 安全防范工作的措施、网络安全相关 法律知识等。

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 王朝锋 文/图

#### 登封市教研室召开2020年各学科中考复习备考研讨会

## 增强中招复习备考的针对性和实效性

本报讯 为准确把握2020年中考命 题趋势和复习策略,增强中招复习备考 的针对性和实效性,促进登封市教学质 量持续提升,近日来,登封市教研室陆续 举行初中各学科中招复习备考研讨会, 登封全市初中九年级所有任课教师按要 求参加此次活动。

为保证活动实效,登封市教学研究

室高度重视,高标准要求,精心安排,认 真筹备。各学科教研员对疫情期间线上 教学工作进行了总结,对线上教学摸底 诊断测试情况做了简要分析,全面、深入 解读了各学科《河南省初中学业水平考 试解析与检测(2020)》变化,并根据国家 和省市关于中考命题的要求,结合近年 来中考命题趋势,预测今年的中考命题

动向,准确提出基于学情的备考建议。

举行各学科复习研讨会,旨在统一 各校九年级复习备考思路,解决部分教 师在复习课教学中的困惑,增强老师们 备考中招、决胜中招的信心和勇气,为提 高九年级最后阶段复习备考效果打下了 坚实的基础。

登封融媒记者 高鹏敏 通讯员 杨晓柯

### 登封市举行成人(社区)学校优质课教学评选活动

育快速发展,进一步提高成人(社区)学 校教师教学能力和教学水平,按照郑州 市教育局有关文件精神和登封市教体局 工作安排,近日,登封市组织开展了 2020年度成人(社区)学校优质课教学 评选活动。

登封市2020年度成人(社区)学校优 质课教学评选工作按照个人申请、单位初 评推荐、市职业成人教育教研室复评的方 式进行。初评期间,登封市社区教育管理 中心、登封市中等专业学校、乡镇成人文

验基地、专业技能工作室专兼职教帅积极 踊跃申报,共有128名教师参与,最后有41 名教师被推荐参加登封市级复评。

登封市级复评工作采取现场集中说 课方式进行。复评过程中,登封市职业 成人教育教研室按照郑州市评选标准、 创新评价方法,聘请5位富有成人(社 区)教育工作经验的同志担任评委,对推 荐参加登封市级评选的教师课堂进行公 开评价,现场打分。

据悉,本次成人(社区)学校优质课

本报讯 为深入推进成人(社区)教 化技术学校、社区教育站点、社区教育实 教学初评过程中,告成镇中心小学、卢店 镇中心小学、唐庄镇中心小学、东华镇中 心小学、登封中专、徐庄镇初级中学、通 达路小学、市直一幼等大部分单位领导 重视,措施得力、谋划到位,认真筛选授 课内容,积极上报推荐结果。复评过程 中,作课教师选题广泛,视角新颖,结合 成人教育和社区教育特点,精心设计,灵 活施教,制作课件,声情并茂,取得了良 好效果,充分展示了登封市成人(社区) 教育教学工作的新风采。

登封融媒记者 高鹏敏

#### ■教育快讯

#### 大冶镇第四小学

#### 开展交通安全教育活动

本报讯 6月3日,登封市大冶镇第四 小学组织全校师生开展交通安全教育系列 活动。此次交通安全教育围绕"三个一"活 动展开,即:营造一个氛围、提出一项倡议、 组织一次班课。活动期间,以班为单位组 织观看了交通安全动画宣传片、开展交通 知识大讨论等。同时,大冶镇第四小学还 积极排查校园内外交通安全现状,消除安 全隐患,做到防患于未然。

交通安全宣传教育是一项长期的任 务,学校将以此次教育活动为契机,不断提 升师生及家长的交通安全防护意识,增强 自我防范能力,牢固树立交通法制观念,养 成良好的文明出行习惯。

登封融媒记者 高鹏敏 通讯员 焦晓宁

#### 宣化镇第三小学

#### 举行防溺水安全演练

本报讯 6月2日,登封市宣化镇第三小 学举行了校园"防溺水"专题安全教育演练。

活动期间,该校校长吴红伟分别从预 防溺水事故、溺水后如何自救、发现有人溺 水该怎么办、溺水者救上岸后的急救方法 等几个方面进行了讲解。随后,该校学生 进行了场景演练,模拟在水边玩耍、意外落 入水中、看到有人落水以及急救场景,让学 生从中意识到安全的重要性。此次防溺水 安全演练,旨在让学生了解防溺水相关知 识,认识溺水的危害,更让学生们感受到生 命的可贵,珍惜生命。

登封融媒记者 高鹏敏 通讯员 吴振清 屈宝霞

#### 颍阳镇中心小学

#### 召开安全专题会议

本报讯 6月2日,登封市颍阳镇中心 小学召开安全专题会议,全镇小学校长及 学校安全负责人参加会议。会议要求,辖 区内各个学校必须安排召开防溺水工作专 题会议和班级主题班会,及时学习上级文 件精神并落到实处,重点做好安全隐患排 查工作,建立安全专项档案,要求各学校和 村委会及时沟通,做好机井、池塘、河堰等 基本情况排查工作,重点查看是否设置安 全警示牌,是否有安全护栏等,对排查过程 中发现的安全隐患必须立马整改。

登封融媒记者 王朝锋 通讯员 崔苗芳 冯丹丹

#### 登封交警进校园 宣讲交通安全知识

本报讯 5月29日,登封市公安局交警 大队走进商埠街小学录播教室,和四四班 的孩子们面对面分享道路交通安全法律法 规,其他班级在本班教室通过班班通收看 现场直播。活动中,交警大队刘警官生动 讲述了一个个触目惊心的交通案例,并出 示了一连串交通事故事件造成的伤害和死 亡数字,让学生认识到交通安全的重要性, 从而自觉学习并严格遵守交通规则。紧接 着,刘警官带领学生学习交通标志,重点教 孩子们安全骑车和文明乘坐交通工具。此 次活动,不仅让孩子们真切感受到交通安 全的重要性,还学到了交通安全知识。

登封融媒记者 高鹏敏 通讯员 王建敏